REGULAMIN XI TURNIEJU SZACHOWEGO

Organizator: Babiogórskie Centrum Kultury im. dr Urszuli Janickiej-Krzywdy, Pub i Pizzeria „Fantazja” w Zawoi. Kierownik turnieju, sędzia rundowy - Stanisław Sukta, sędzia główny - Jan Zapała.

Termin: 26 stycznia 2020 r. (niedziela), potwierdzenie udziału, zapisy w miarę wolnych miejsc od godz. 10.30, odprawa techniczna obowiązkowa - godz. 11.00, zakończenie ok. godz. 16.00.

Miejsce: Zawoja Składy - Pub „Fantazja”.

System: Szwajcarski, zależny od liczby uczestników, planowany 7 rund, 2 x 15 min.

Kategorie: Kategoria dziecięca - do 16 roku życia. Kategoria dorosłych - powyżej 16 roku życia.

Udział: Zawody są otwarte dla wszystkich chętnych, ilość miejsc ograniczona, decyduje kolejność zgłoszeń.

Zgłoszenia: Babiogórskie Centrum Kultury, tel. 33 877 50 66 lub e-mail: bck@zawoja.pl do 24 stycznia 2020 r. (z danymi: imię, nazwisko, kategoria szachowa – jeśli posiada, data urodzenia, miejscowość, szkoła). Dodatkowo - w miarę wolnych miejsc - przed zawodami na Sali Gry od godz. 10:30.

Wpisowe: dorośli - 10 zł, młodzież - 5 zł.

Informacje: Babiogórskie Centrum Kultury im. dr Urszuli Janickiej-Krzywdy, 
tel. 33 877 50 66 lub e-mail: sukta_s@poczta.onet.plbck@zawoja.pl, Pub „Fantazja” tel. 502 720 625. Stanisław Sukta, tel. 2742785, 509 693 123 lub e-mail    

Nagrody: Puchary, nagrody rzeczowe, dyplom dla każdego uczestnika.

Inne: Organizatorzy zastrzegają sobie prawo - w porozumieniu z sędzią głównym - do dokonania koniecznych zmian Regulaminu i wyłączne prawo jego interpretacji. Obowiązują aktualne przepisy Kodeksu Szachowego. Dzieci powinny być pod opieką dorosłych. Uczestnicy ubezpieczają się we własnym zakresie.

